

С Рождеством Христовым!

«Возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам Спаситель, Который есть Христос Господь» (Ак. 2, 10-11)

Возлюбленные о Господе отцы, братья и сестры!

Вся Вселенная ныне ликует, созерцая духовным взором зарю Рождества Христова, внимая духовным слухом ангельскому песнопению:

«Слава в вышних Богу, и на земли мир, во человецех благоволение» (Ак. 2, 14). Ныне мы радуемся пришествию в мир Богомладенца, Который возвращает человечество к Небесному Отцу. Сын Божий из любви к людям стал Сыном Человеческим, и с Богомладенцем Иисусом мы становимся детьми Всемогущего Милостивого Бога. Ныне земля и небеса празднуют примерение и усыновление человека своему Творцу.

Подражая нашим благочестивым предкам, придем в храм - дом Божий, разделим святые праздничные чувства с ближними, и да отзовется Рождественская радость в каждой христианской семье. Будем стремиться к тому, чтобы сияние нашего торжества озарило и мир вокруг нас. Воздадим истинное поклонение Богомладенцу Христу, утешая страждующих, воздвигая падших. Ведь таковы дары Всещедрого Спасителя, что они не умаляются, а благодатно умножаются в душах тех, кто делится ими с другими людьми. Пусть будет нашим рождественским подарком друг другу святая взаимная любовь, угодная Вселюбящему Богу! И тогда в дивной гармонии сольются наши голоса с ликующим хором Вселенной, благовествующим чудом Рождения в мир Истинного Бога: «Радуйтесь, небеса, и веселись, земля, и восклицайте, горы, от радости; ибо утешил Господь народ Свой» (Ис. 49, 13).

С Рождественским поздравлением
и благословением **ДИМИТРИЙ**,
Архиепископ Тобольский и Тюменский,
ректор Тобольской Духовной Семинарии.

Уважаемые горожане!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником - Рождеством Христовым!

Несмотря на трудности, которые переживает геология, нам есть чем гордиться. Уж мы-то с вами знаем, что наша отрасль знавала и худшие времена, но всегда возрождалась. Я верю, что наш коллектив со старыми добрыми традициями сохранит верность профессии, высокий авторитет одного из старейших и лучших в Приобье предприятий, повысит эффективность

производства. Я от души желаю своим коллегам-геологам и всем мегионцам здоровья и воплощения задуманного. Пусть на работе вас окружают единомышленники, дома - любящие люди, которые создадут душевный комфорт, покой и уют! Ведь все это вместе - любимая работа, теплый домашний очаг и верные друзья - и есть счастье!

С. КОРОЛЕВ, главный
исполнительный директор
ОАО «СН-МНГ».



Дорогие братья и сестры! Уважаемые мегионцы!

Поздравляю вас со светлым Праздником Рождества Христова и наступившим Новым годом!

Молитвенно желаю всем душевного мира, духовной мудрости, здоровья телесного, терпения и Божьей помощи в нелегком плавании по бурному житейскому морю.

Пусть свет Вифлеме́ской звезды озаряет всем путь в наступившем году, и дарует Господь исполнения всех ваших добрых надежд и пожеланий.

СВЯЩЕННИК РОСТИСЛАВ, настоятель
храма «Покрова Пресвятой Богородицы».

Дорогие мегионцы!

Мегионский Совет ветеранов Великой Отечественной войны от всего сердца поздравляет всех фронтовиков и ветеранов ВОВ, вдов, чьи мужья погибли на полях сражений в годы войны, умерли в послевоенное время от ран и контузий, с Новым 2004 годом и с Рождеством Христовым!

Желаем всем здоровья, добра, благополучия и мира на планете Земля!

власть

ПОЗДРАВЛЯЮ С НАГРАДОЙ

В канун Нового года стало известно, что за многолетнюю добросовестную работу, образцовое выполнение трудовых обязанностей и в связи с подведением итогов Всероссийского конкурса на лучшую организацию, предприятие сферы жилищно-коммунального хозяйства по эффективности работы в новых экономических условиях группа работников МУП «ЖКУ» г. Мегиона награждена Почетной грамотой Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу. В их числе: начальник производственно-ремонтного цеха

ВАСИЛИЙ АФАНАСЬЕВИЧ ВАНИН,
специалист отдела по социальной работе
ГАЛИНА ИОСИФОВНА ГАВРИЛОВА,
главный бухгалтер

МИНЗАЛИ РАВИЛОВНА ГАНИЕВА,
ведущий инженер производственно-технического отдела

ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА ГОГЕВА
и главный инженер предприятия
РАСИМ ХАНАЛИ ОГЛЫ МИРЗОЕВ.

Я искренне поздравляю всех награжденных. Уверен, что такая высокая оценка вашего вклада в развитие предприятия станет хорошим стимулом для новых трудовых успехов и достижений.

С личной победой вас и наступившим Новым годом! Пусть он будет для вас годом добра, стабильности и благополучия!

А. ЧЕПАЙКИН, глава муниципального образования.

Распоряжение главы администрации муниципального образования город Мегион от 26.12.2003 г. № 1659

Об утверждении Порядка приостановления или прекращения продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на территории муниципального образования город Мегион

В целях защиты прав потребителей на территории муниципального образования город Мегион, руководствуясь ст. 44 Закона Российской Федерации от 9.01.96 № 2-ФЗ «О защите прав потребителей», Федеральным законом Российской Федерации от 8.08.01 № 134-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)», ст. 27 Устава муниципального образования город Мегион:

1. Утвердить Порядок приостановления или прекращения продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на территории муниципального образования город Мегион (прилагается).

2. Наделить Комитет по потребительскому рынку администрации муниципального образования город Мегион полномочиями по выявлению продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), не соответствующих требованиям законодательства, составлению актов проверок, выдаче предписаний и разрешений.

3. Распоряжение опубликовать в средствах массовой информации.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на Комитет по потребительскому рынку (В.В. Шелест).

А. ЧЕПАЙКИН, глава муниципального образования.



Прогноз погоды по МЕГИОНУ с 6-11 января 2004 год

В рождественские праздники (6-10.01) устанавливается умеренно холодная погода с ночными температурами от -17 до -22С, при прояснениях температура может понизиться до -27,-32С, днем температура ожидается в пределах -14,-19С. В отдельные периоды (6-8.01) влияние атлантического циклона будет проявляться в основном выпадением небольшого снега, на температурном режиме это отразится незначительно. Но к концу дня 10.01 и 11.01 обслуживаемый район вновь попадает во власть атлантических воздушных масс. Ожидаются выпадение снега, усиление ветра до 10-15 м/с, что будет сопровождаться метелями. Температура ночью и днем будет в пределах -11,-17С.

АКЦИОНЕРЫ «СЛАВНЕФТИ» УТВЕРДИЛИ ВЫПЛАТУ ДИВИДЕНДОВ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2003 ГОДА

Акционеры ОАО «ИГК «Славнефть» на внеочередном собрании 24 декабря приняли решение о выплате дивидендов по результатам девяти месяцев 2003 года из расчета 78 коп. на одну обыкновенную акцию номиналом 0,1 коп. Общая сумма выплат составит 3,7 млрд. руб. Выплата дивидендов будет осуществляться в срок до 20 февраля 2004 года.

Список акционеров для участия в собрании был составлен по данным реестра на 20 ноября 2003 года.

ТЕМЫ ДНЯ

БУДЕМ ЖИТЬ!

из заседания Думы

На последнем в 2003 году заседании Думы муниципального образования утвержден бюджет -2004. В его параметрах заложено финансирование отраслей городской экономики на уровне фактических расходов прошедшего года. И это позволяет надеяться, что снижения благосостояния горожан не произойдет.

Разговор о бюджете начался с уточнения расходной и доходной частей городской казны в 2003 году. По словам директора Департамента финансов Любови Денисовой, несмотря на все трудности, исполнение бюджета, по предварительным итогам, весьма достойное. Город получил свыше 1 миллиарда 882 миллионов рублей налоговых и неналоговых поступлений при плане чуть больше 1 млрд. 700 миллионов. Как сказал председатель Думы муниципального образования Александр Ломачинский, сегодняшняя ситуация с поступлением налогов в казну радует вдвойне, поскольку в течение почти всего года и депутатов, и исполнительную власть тревожил факт выпадания налогов в сумме 250 миллионов рублей. Как уже не раз говорилось, градообразующее предприятие, согласно реше-

нию Арбитражного суда, вернуло себе уплаченный налог на прибыль, и в бюджете образовалась «дыра» огромной величины, что могло повлечь за собой приостановление ряда инвестиционных проектов, реализацию утвержденных Думой программ и, в конце концов, задержку выплаты заработной платы. «Не думаю, - сказал Александр Петрович, - что все это послужило бы нормальной ситуации в бюджетной сфере. Но согласованные действия исполнительной и представительной ветвей власти в работе с Правительством округа, введение местного налогового сбора на уборку территорий позволили не допустить кризисной ситуации в городе, получить доходы, замещающие финансовую «дыру».

Дополнительные средства были потрачены на обеспечение коммунального обслу-

живания поселка Высокого, повышение заработной платы бюджетников с 1 октября 2003 года, на покупку квартир для отселения из ветхого и аварийного жилья. Именно эти незапланированные бюджетным планом расходы и утвердили депутаты городской Думы.

Естественными были дебаты депутатов при обсуждении бюджета будущего года. Его доходная часть в размере 1 млрд. 803 млн. 176 тысяч рублей и расходная - 1 млрд. 871 млн. 73 тысяч позволяют говорить о хороших финансовых прогнозах на 2004 год. Свою задачу депутаты видят в том, чтобы наиболее справедливо распределить средства среди бюджетополучателей.

Процесс утверждения потребовал консультаций за закрытыми дверями. В результате согласований бюджет 2004 года принят по основным направлениям. Постатейно бюджет будет корректироваться в течение всего года. Как показывает практика, такой метод оправдан. Он позволяет постоянно анализировать затраты и в случае необходимости их увеличивать или уменьшать.

О важности жилищ-

ной программы говорить не приходится. Власти города применяют самые разнообразные формы участия горожан в ее решении: переселение из ветхого и аварийного жилья, из фенольного и балочного фондов, обеспечение благоустроенными квартирами молодых семей, долевое участие очередников и ряд других. Но все они из-за недостатка средств финансируются на такой незначительный процент, что, по словам директора Департамента муниципальной собственности Валентины Лепиной, городу при таких темпах понадобится... 214 лет для того, чтобы выбраться из балков и ветхих зданий.

Но выбираться-то надо! И в нынешнем году сделано для этого немало. Освобождая пятно под строительство новой школы в 9 микрорайоне, муниципалитет сносит 5 ветхих домов. Снесен дом по улице Строителей, и в настоящее время идет отселение еще из одного ветхого дома по той же улице. И на это потрачено 64 991 тысяча рублей, в основном возвратных средств, полученных от граждан, купивших квартиры в рассрочку.

На нынешнем засе-

дании Думы было принято и еще два принципиальных решения, касающихся жилищной политики. Первое - о реализации программы о последовательном сносе ветхого и аварийного жилья в 9 микрорайоне. Квартиры жильцам будут предоставляться в рассрочку как приобретенные на вторичном рынке, так и в новом жилом фонде.

Второе - о предоставлении согласия на открытие администрацией муниципального образования вексельной кредитной линии в 2004 году. Средства кредита будут выдаваться очередникам под низкий процент и под гарантии муниципалитета на уплату первого взноса при покупке квартиры. Как подчеркнул глава муниципального образования Анатолий Чепайкин, это - реальный шанс решить жилищную проблему для многих горожан.

На этом заседании, исполняя требования федерального законодательства, депутаты городской Думы вынуждены были отменить сразу все местные налоги. «В результате, - сказал Анатолий Чепайкин, - бюджет города теряет приблизительно 100 миллионов рублей. Предприятия-налогоплательщики, получив дополнительные доходы, могут потратить их на повышение заработ-

ной платы, спонсорство и меценатство. Ни у представительной, ни у исполнительной властей нет рычагов воздействия на то, чтобы так и было, но рабочие коллективы через профсоюзные органы вправе потребовать справедливого распределения доходов, заработанных ими!».

На декабрьском заседании отменена дифференцированная шкала предельно допустимой доли собственных расходов граждан на оплату содержания жилья и коммунальных услуг. Отныне для всех мегионских семей, независимо от уровня благосостояния, допустимая норма расходов на коммунальные услуги будет составлять 22 процента от совокупного дохода семьи. И только те, у кого этот платеж больше, будут иметь право на субсидии. Обусловлено это тем, что поступающие из окружного бюджета средства на субсидии для граждан рассчитаны, исходя из этого показателя.

По словам директора Департамента по экономической политике Надежды Ермолаевой, для большинства получателей субсидий ничего не изменится. Немногим больше будут платить лишь те семьи, чей совокупный доход не превышает 1,5 прожиточных минимума на человека.

Т. АЛЕШИНА.

хорошая новость к празднику

ЕЩЕ ОДИН ПОДАРОК

Здание отделения электросвязи №1 стало одним из объектов, украшающих наш город. Еще в период его возведения по улице Советской все мегионцы отмечали и оригинальность архитектуры, и внешнюю отделку строения, и то, как облагородили строители прилегающую территорию.

И вот 24 декабря состоялось его торжественное открытие. На церемонии заместитель директора, начальник Мегионского цеха электросвязи ТУЭС «Нижнесвартовсктеском» Ханты-Мансийского филиала Открытого акционерного общества «Уралсвязьинформ» Виталий Васильевич Коньчев сказал: «В первую очередь, мне хотелось бы поздравить всех горожан с наступающим Новым годом, пожелать всех благ и принять от нас праздничный подарок - отделение электросвязи №1. Оно возведено специально для удобства горожан, позволит разгрузить очереди по приему платежей на центральном переговорном пункте. Кроме того, здесь будут предоставляться такие услуги как продажа сервисных



телефонных и интернет-карт, прием телеграмм, отправка факсовых сообщений, ксерокопирование и ламинирование.

Здание спроектировано Новосибирским проектным институтом и является вторым на территории округа. Аналогичное отделение электросвязи уже есть в Ханты-Мансийске. В перспективе в отделении электросвязи планируется установить АТС на 500 номеров, что позволит полностью удовлетворить все потребности Мегиона в телефонизации».

От имени городской администрации новоселов поздравила заместитель главы му-

ниципального образования Людмила Владимировна Юхимович и вручила подарки новоселам. А через несколько минут, после торжественной церемонии открытия, в зал вошел первый посетитель - Константин Мироненко - для оформления договора о предоставлении услуг связи. Как первому клиенту ему вручен приз - телефонный аппарат. Пусть это служит добрым знаком благополучия как тех, кто будет трудиться в этом здании, так и их клиентов.

На снимке (слева-направо): С. Стихин, Л. Юхимович, В. Коньчев, В. Юрченко.



«ЗОЛОТОЕ БУДУЩЕЕ ЮГРЫ»

Победителями конкурса «Золотое будущее Югры» признаны сразу два мегионских молодых инженера.

Олег Бойко (на фото - слева) победил в номинации «Молодой ученый». Основной идеей проекта, предложенного ведущим инженером технологического отдела Мегионского УУБР, является вторичное применение дорогостоящих биополимерных растворов. Эффективность проекта доказана жизнью - установка, разработанная Олегом, уже внедрена в производство и успешно функционирует. Экономический эффект только в этом году составил 8 миллионов рублей.

Второе место в номинации «Специалист в области управ-

ления» присуждено Анатолию Щеткову (справа). Учитывая, что первое место жюри конкурса решило не присуждать никому, проект по развитию туризма в Ханты-Мансийском автономном округе, представленный начальником производственно-технического отдела СУТТ Анатолия Щеткова, оказался лучшим в своей номинации.

5 тысяч долларов и право на получение образования в любом из лучших российских вузов Анатолий, имеющий уже два высших образования, намерен потратить на повышение квалификации в Академии управления при администрации Президента России.

Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ РЕШЕНИЯ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД МЕГИОН

Об уточнении бюджета муниципального образования на 2003 год

№ 406 от 29 декабря 2003 г.

Внести изменения и дополнения в пункт 1 решения Думы муниципального образования от 31 октября 2003 года № 388 «Об уточнении бюджета муниципального образования на 2003 год», изложив текст в следующей редакции:

1. Утвердить бюджет муниципального образования на 2003 год:

— по доходам — в сумме 1 882 986 000 (Один миллиард восемьсот восемьдесят два миллиона девятьсот восемьдесят шесть тысяч) рублей согласно приложению настоящего решения;

— по расходам — в сумме 1 960 634 900 (Один миллиард девятьсот шестьдесят миллионов шестьсот тридцать четыре тысячи девятьсот) рублей согласно приложениям 2,3 настоящего решения.

Установить предельный дефицит бюджета муниципального образования на 2003 год в сумме 77 648 900 (Семьдесят семь миллионов шестьсот сорок восемь тысяч девятьсот) рублей (9,56 %).

О бюджете муниципального образования город Мегион на 2004 год

№ 407 от 29 декабря 2003 г.

1. Утвердить бюджет муниципального образования на 2004 год:

— по доходам — в сумме 1803176 тысяч рублей;

— по расходам — в сумме 1871073 тысячи рублей.

Установить предельный размер дефицита бюджета муниципального образования на 2004 год в сумме 67897 тысяч рублей (10%).

2. Направить в 2004 году на покрытие дефицита бюджета муниципального образования остатка средств на счетах по учету средств бюджета муниципального образования по состоянию на 1 января 2004 года (в соответствии со статьями 96, 232 Бюджетного кодекса РФ).

3. Учесть в бюджете муниципального образования на 2004 год поступления доходов по основным источникам в следующих суммах:

	Сумма (тыс. руб)
1000000 Налоговые доходы - всего	614773
в том числе:	
1010110 Налог на прибыль по ставке 2%	5200
1010102 Налог на прибыль по ставке 15,5%	40300
1010200 Налог на доходы физических лиц	429800
1010402 Налог на игорный бизнес	23
1020217 Акциз на пиво	80
1030100 Единый налог в связи с применением упрощенной системы	1005
1030200 Единый налог на вмененный доход	5333
1040100 Налог на имущество с физических лиц	700
1040200 Налог на имущество предприятий	114300
1040300 Налог на имущество, переходящее в порядке наследования или дарения	100
1400100 Государственная пошлина	3840
1400401 Сбор на нужды образовательных учреждений	10800
1400503 Налог на рекламу	350
1050500 Плата за пользование водными объектами	242
1050700 Земельный налог	2700
2000000 Неналоговые доходы — всего	64200
в том числе:	
2010200 Арендная плата за землю городов и поселков	35600
2010240 Прочие доходы от сдачи в аренду имущества	5000
2011000 Доходы от продажи квартир	10000
2060100 Административные сборы	2600
2070300 Штрафные санкции	4000
2090000 Прочие неналоговые доходы	7000
Итого налоговые и неналоговые доходы —	678973

Кроме того, финансовая помощь округа — всего 1124203

3020200 Субсидии на выполнение государственных полномочий 5221

Субвенции на выполнение государственных полномочий и расходов на здравоохранение 134021

3020200 Субсидии на капитальные вложения 187080

3020400 Дотация 797881

Всего доходов: 1803176

4. Установить норматив отчислений на прибыль муниципальных унитарных предприятий, остающуюся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в бюджет муниципального образования, в зависимости от отраслевой принадлежности:

	(в процентах)
— торговля, аптеки	20
— здравоохранение и социальное обеспечение	5
— транспорт и связь	5
— строительство	10
— жилищно - коммунальное хозяйство	5
— сельское хозяйство	5
— редакция газет и журналов	15

5. Установить, что в соответствии с пунктом 1 статьи 42 Бюджетного кодекса РФ в доход бюджета муниципального образования зачисляются средства:

— поступающие в виде дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальному образованию;

— поступающие от продаж имущества, находящегося в муниципальной собственности.

6. Утвердить расходы бюджета муниципального образования на 2004 год по разделам и подразделам Функциональной классификации в суммах, установленных приложением № 1, и Ведомственную структуру расходов в суммах, установленных приложением № 2 к настоящему решению.

7. Учесть в расходной части бюджета муниципального образования финансовую помощь из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа в сумме 1124203 тысяч рублей.

8. Установить, что заключение и оплата бюджетополучателями договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования, производится в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств в соответствии с функциональной, ведомственной и экономической структурами расходов бюджета муниципального образования.

Вытекающие из договоров обязательства, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования, принятые бюджетополучателями сверх утвержденных им ассигнований, не подлежат оплате за счет средств бюджета муниципального образования текущего финансового года.

9. Глава муниципального образования вправе в ходе исполнения бюджета муниципального образования 2004 года по представлениям получателей бюджетных средств вносить изменения в:

— функциональную и ведомственную структуры расходов бюджета муниципального образования при передаче из бюджета автономного округа муниципальному образованию, в порядке регулирования межбюджетных отношений, средств на осуществление отдельных государственных полномочий;

— ведомственную структуру расходов бюджета, в связи с передачей полномочий по финансированию отдельных учреждений, мероприятий или видов расходов;

— функциональную, ведомственную и экономическую структуры расходов бюджета в случае образования в ходе исполнения бюджета муниципального образования 2004 года экономии по отдельным статьям экономической классификации расходов;

— функциональную, ведомственную и экономическую структуры расходов бюджета муниципального образования на сумму средств, выделяемых из Резервного фонда главы муниципального образования;

— функциональную, ведомственную и экономическую структуры расходов бюджета муниципального образования путем уменьшения ассигнований на сумму, израсходованную получателями бюджетных средств незаконно или не по целевому назначению — по предписаниям Контрольно-ревизионного комитета;

— иных случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации.

10. Разрешить главе муниципального образования уменьшить размеры финансирования из бюджета муниципального образования получателям бюджетных средств в случае невыполнения установленных при утверждении бюджета планов по сети, штатам и контингентам за первый, второй и третий кварталы 2004 года.

11. Рекомендовать главе муниципального образования направлять сверхплановые доходы, полученные при исполнении бюджета, на расходы бюджета сверх утвержденных плановых бюджетных назначений по согласованию с Думой муниципального образования.

12. Установить, что обеспечение Инспекцией МНС России по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа поступлений дополнительных доходов в бюджет муниципального образования, взысканных по результатам проведенной контрольной работы, осуществляется на возмездной основе в порядке, определяемом соглашением между администрацией муниципального образования город Мегион и Управлением Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югра.

13. Думе муниципального образования совместно с администрацией муниципального образования создать комиссию по рассмотрению расходной части бюджета муниципального образования на 2004 год согласно бюджетной классификации и о результатах работы доложить на очередном заседании Думы муниципального образования.

О проведении новогодних мероприятий на территории муниципального образования город Мегион

№ 410 от 29 декабря 2003 г.

Принять информацию к сведению.

Об арендной плате за пользование муниципальным имуществом на 2004 год

№ 412 от 29 декабря 2003 г.

1. Сохранить льготу в виде снижения на 30% арендной платы за муниципальное имущество, рассчитанной по методике, утвержденной распоряжением главы местного самоуправления от 29.12.2002 № 1574 и согласованной решением городской Думы муниципального образования от 24.12.2002 № 267, в отношении филиала Сибирского профессионально-педагогического колледжа, при условии, что плата за обучение в течение учебного 2004-2005 гг. увеличиваться не будет.

2. Предоставить льготу по арендной плате за муниципальное имущество в размере 50% в отношении предпринимателей без образования юридического лица — инвалидов первой группы на 2004 год.

3. Освободить от арендной платы за муниципальное имущество на 2004 год федеральные структуры (управление судебного Департамента ХМАО, прокуратуру, службу судебных приставов, отдел охотничьего надзора Нижневартовского района).

О максимально допустимой доле собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг

№ 413 от 29 декабря 2003 год

1. Установить с 1 января 2004 года максимально допустимую долю собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг в размере 22 процента.

2. Администрации муниципального образования определить размеры предоставляемых субсидий производить в соответствии с пунктом 1 настоящего решения.

3. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.

О предоставлении согласия на получение администрацией муниципального образования вексельной кредитной линии в 2004 году

№ 414 от 29 декабря 2003 г.

Дать согласие на оформление вексельной кредитной линии в ОАО АКБ «Югра» на сумму 126580000 (Сто двадцать шесть миллионов пятьсот восемьдесят тысяч) рублей для обеспечения целевых кредитов, выданных банком гражданам — участникам программы сноса ветхого и аварийного жилья для оплаты своей доли в размере 50% от стоимости квартиры.

**А. ЧЕПАЙКИН, глава муниципально-
образования город Мегион**

НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

хорошая новость к празднику

«ЩИТ И ПЕРО» ИРИНЫ БОЙКО

Лауреатом Всероссийского конкурса «Щит и перо - 2003», организованного МВД России и Союзом журналистов России, стала корреспондент газеты «Мегионские новости» Ирина Бойко. О высоком уровне конкурса может свидетельствовать хотя бы тот факт, что лауреатами его стали такие известные люди, как руководитель и ведущий программы «Поле чудес» Леонид Якубович, обозреватель газеты «Московский комсомолец» Александр Хинштейн.

В числе лауреатов конкурса «Щит и перо - 2003» оказалось только два журналиста из Ханты-Мансийского автономного округа. Свою награду в номинации «Современные Анискины» Ирина Бойко получила за материал «Кому он нужен, этот Васык?», ставший лучшим на региональном этапе.

Накануне Нового года в Управлении внутренних дел Ханты-Мансийского автономного округа мегионской



журналистке от имени заместителя министра МВД Шувалова вручили Диплом лауреата конкурса и выразили благодарность за весомый вклад в информационно-пропагандистскую работу органов внутренних дел.

КТО ХОДИТ В ГОСТИ ПО УТРАМ, ТОТ ПОСТУПАЕТ МУДРО...



Вот отправилась в 9 часов утра 19 декабря Света Водова вместе со своим 1«б» классом в Городской краеведческий музей на экскурсию и стала 20-

тысячным посетителем года. Ее поздравили, подарили диплом, замечательную игрушку, чашку и, наверное, самый ценный подарок - семейный билет на бесплатное посещение музея в течение всего 2004 года. А посмотреть здесь есть что. Большой популярностью пользуются у горожан и гостей Мегиона постоянные экспозиции: отдел природы, этнографический, стойбище под открытым небом. В музее постоянно организуются различные тематические выставки. Все это и внедрение новых форм работы (таких как семейный отдых, ночные экскурсии, выставки-концерты) способствовало тому, что по сравнению с прошлым годом на 8 тысяч человек выросло количество посетителей Краеведческого музея. Надеемся, что и Света Водова, впервые побывавшая здесь, обязательно приведет свою сестренку, маму с папой и станет постоянной посетительницей выставок и других познавательных мероприятий.

РАБОТА, ГДЕ ДОСТИГНУТЫЙ УСПЕХ НЕ ВСЕГДА РАДУЕТ

Сообщение о том, что на речке Аган произошла трагедия, поступило в водолазно-спасательную службу за несколько дней до профессионального праздника - Дня спасателя. 18 декабря группа, возглавляемая начальником службы Александром Грековым, выехала для осмотра места происшествия.

...О том, где накануне закончил свой путь трактор, расчищавший дорогу через Аган, свидетельствовало лишь огромное темное водяное пятно на снежном полотне замерзшей реки. Глубина Агана на этом участке была небольшая, примерно 1 метр 20 сантиметров, да и толщина льда достигала тридцати сантиметров... Почему же трактор с двумя людьми практически канул в воду? Более тщательное

обследование показало, что на месте трагедии течение вырыло яму около пяти метров глубиной. Операцию по поднятию транспорта и трупов спланировали на следующее утро. В ней принимали участие Александр Греков, Николай Самсонов, Станислав Комаровских, Павел Яшнев и Александр Греков - младший. Водолаз Павел Яшнев спустился в воду. После получасового поиска он обнаружил трактор, наполовину занесенный песком. Сообщив об этом по рации остальным спасателям, Яшнев поднялся на поверхность. Больше находится в воде, температура которой плюс шесть градусов, нельзя, могло произойти переохлаждение организма. Поэтому второй спуск произошел лишь после вышитой кружки горяче-

происшествие

го чая. А еще через пару минут от водолаза последовало по рации сообщение: «Тело нашел... Уберите родственников».

Трупы один за другим были вытасканы из воды. Отчаянные крики, плач родных больно отзывались в сердцах спасателей. Но им предстояло еще и трактор вытащить. Произошло это аж в 16 часов 40 минут, поскольку зацепить за форкол засыпанную песком машину оказалось не так-то просто...

Измученные физически и психологически спасатели возвращались домой. Естественно, что слов благодарности в этот день они не слышали. Что поделаешь: такая уж у них работа...

И. БОЙКО.

Расписание Богослужений в храме Покрова Божией Матери

6 января, вторник - Навечерие
Рождества Христова (Сочельник)

Строгий пост.
9.00 - «Царские часы», по окончании - Таинство исповеди.
16.00 - Всенощное бдение.
23.30 - Чтение III и VI часов.

7 января, среда - Рождество
Христово

0.00 - Божественная литургия.

10 января, суббота

16.00 - Всенощное бдение. Исповедь.

ХК «Вдохновение»
приглашает 8,9 января, в 18.30,
и 10 января, в 14.00, на концерт
«Рождественский

колокольчик».

Цена билета - 50 руб.



СПОРТСМЕНЫ ПРОТИВ ДУРМАНА

25 декабря в физкультурно-оздоровительном комплексе «Геолог» прошли состязания «Спортивные забавы». Свою силу, ловкость и мастерство на них продемонстрировали девять команд, в состав которых вошли сотрудники физкультурно-оздоровительного комплекса «Геолог», а также детско-юношеских спортивных школ, спортзалов, клубов.

конкурс

Соревнования явились вторым, заключительным, этапом смотроконкурса подведомственных учреждений физической культуры и спорта города Мегиона и поселка Высокого, проводимого в рамках городской Целевой программы «Предупреждение злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота».

Первый этап смотра проходил в начале декабря и имел креативный характер. Спортивные учреждения представили отчеты о своей деятельности за минувший год, методические разработки и программы развития учреждения. Каждый из предложенных материалов рассматривала и оценивала экспертная комиссия. Как отметила ее председатель, директор Департамента по вопро-

сам молодежи, спорта и туризма Людмила Юрьевна Бекдаирова: «Главная цель, которую мы ставили перед собой, - выявить лучшие коллективы, обобщить и распространить их опыт, особенно по работе с детьми и подростками, наметить пути по привлечению в спортивные секции новых воспитанников, тем самым пропагандируя здоровый образ жизни».

В соревнованиях «Спортивные забавы» практически все задания, в отличие от первого этапа, носили веселый, шуточный характер. Например, игра в «боулинг» или конкурс по надува-

нию воздушных шаров. Даже сама атмосфера, созданная на спортивной площадке, была легкой и по-настоящему предновогодней. Но, несмотря на это, здесь царил дух здорового соперничества.

Первое место в «Спортивных забавках» заняла команда Детско-юношеской спортшколы №1, вторыми стали тренеры «Олимпа», а третье место поделили между собой сотрудники физкультурно-оздоровительного комплекса «Геолог» и спортклуба «Богатырь».

Е. ЛЬВОВА.

Фото
И. ВИНОГРАДОВОЙ.



Учредитель - Дума города Мегиона.

Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости»
на базе редакционно-издательской системы в редакции.

Зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 3-60-66,
корреспонденты: 3-61-51, бухгалтерия: 3-70-27,
отдел рекламы, типографии: 3-61-80.

Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@megion.wsnnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением
автора.

За содержание рекламы и объявлений несет
ответственность рекламодатель.

Заказы на размещение рекламы и объявлений
принимается в редакции ежедневно, кроме субботы и
посрединья.

с 8 до 16 часов
по телефону: 3-64-80

Газета зарегистрирована Лицензия Сибирского
территориального управления.

Регистрационный номер - III № 17-0102.

Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Лицензия на печать выдана

МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском
центре «МВ-принт»: 628616,
г. Нижневартовск, ул. Индустри-
альная, 36.

тел.: 24-46-21.

Самый печатный объект.

Номер подписки

5.01.2004 г., в 14.00.